

正 誤 表 (2010.07.01 現在)

・ 巻末資料について、以下のような訂正があります。

- 1 (誤) 壮年者用調査票 (回答者 28~47 歳) → (正) 48-62 歳
- 2 (誤) 高年者用調査票 (回答者歳) 28~47 歳 → (正) 63~72 歳
- 3 高年者用調査票として掲載されている調査票は、壮年者用調査票です。高年者用調査票は、NFRJ ホームページで閲覧・ダウンロードすることができますので、そちらを参照ください。

・ p35 DID (人口集中地区) 変数については、その後のクリーニングで入力されているデータが誤っていることが判明しました。この部分は以下のようになります。

表4.3 D I D

	人口集中 地区	人口集中 地区以外	合計
男性 28-32歳[76-80生](N=216)	68.5	31.5	100.0
33-42歳[66-75生](N=523)	70.0	30.0	100.0
43-52歳[56-65生](N=531)	62.5	37.5	100.0
53-62歳[46-55生](N=653)	60.0	40.0	100.0
63-72歳[36-45生](N=526)	60.6	39.4	100.0
女性 28-32歳[76-80生](N=266)	66.5	33.5	100.0
33-42歳[66-75生](N=615)	66.2	33.8	100.0
43-52歳[56-65生](N=626)	65.2	34.8	100.0
53-62歳[46-55生](N=691)	62.2	37.8	100.0
63-72歳[36-45生](N=556)	64.2	35.8	100.0
合計 (N=5203)	64.1	35.9	100.0